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VERGİ SİRKÜLERi
NO: 2024-10 28 ŞUBAT 2024

KONU: DÖVİZLİ ÖDEME YASAĞINA İSTİSNALAR GETİRİLDİ

28.02.2024 tarihli Resmi Gazete’ de yayımlanan Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 
Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2008-32/34)’De Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Tebliğ 
No: 2024-32/69) ile aşağıdaki ödemelerin döviz ile yapılabilmesine imkan tanınmıştır.

Resmi Gazete’de yayımlanan Tebliğ ile bazı sözleşmeler kapsamında yapılacak ödemelerin, 
Türk parası cinsinden ödeme zorunluluğu kaldırılmıştır. Yapılan değişiklik ile tebliğe yeni 
eklenen bu sözleşmelerin döviz cinsinden ödenmesi mümkündür.

•	 19.4.2022 tarihinden önce düzenlenmiş faturalar,
•	 19.04.2022 tarihinden önce dolaşıma girmiş bulunan döviz cinsinden kıymetli evraklar,
•	 Borsada döviz cinsinden gerçekleştirilen kıymetli maden alım-satım işlemleri,
•	 Aracılı ihracat sözleşmesine dayanarak gerçekleştirilecek ihracatlar,
•	 Transit ve gümrük antrepo rejimleri ile geçici depolama ve serbest bölge hükümlerinin 

uygulandığı malların teslimin karşılığındaki ödemeler,
•	 Serbest bölgede faaliyette bulunan firmalar ile dış ticaret kapsamında yapılan satışlar 

karşılığındaki ödemeler .

Saygılarımızla.

Not: Söz konusu sirkülerlerimiz, dergilerimiz ve yayınlarımızın toplu olarak paylaşıldığı mail 
listemize dahil olmak isteyen kişi ve kurumlar “info@pkf.com.tr” adresine e-posta gönderebilirler.

(*) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, sirkülerimiz esas 
alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan şirketimiz sorumlu tutulamaz.
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